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Vyhodnotenie dotazníkového prieskumu hodnotenia kvality vzdelávacieho procesu študentami  
Fakulty verejnej správy UPJŠ v Košiciach 

Spôsob realizácie – online dotazníkový prieskum, Google docs 
Oslovení respondenti: 730 študentov  

(všetci študenti fakulty – ŠP – verejná správa, európska verejná správa, informačné systémy vo verejnej správe,  
I., II. a III. stupeň štúdia, denná a externá forma štúdia) 

Vyhodnotila: Ing. Zuzana Hrabovská, PhD. – prodekanka pre prodekanka pre kvalitu vysokoškolského štúdia a rozvoj 
11. 12. 2023 (ZS), 13. 06. 2024 (LS) 

 

Charakteristiky respondenta 

Zimný semester Letný semester 
Termín realizácie: 28. 11. 2023 – 08. 12. 2023 Termín realizácie: 23. 04. 2024 – 31. 05. 2024 

Počet odovzdaných dotazníkov: 93 (12,74 %) Počet odovzdaných dotazníkov: 89 (12,19 %) 
 

  

žena – 69 (74,2 %), muž – 24 (25,8 %), spolu – 93 žena – 68 (76,4 %), muž – 21 (23,6 %) 
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verejná správa – 67 (72 %) 

európska verejná správa – 26 (28 %) 
informačné systémy vo verejnej správe – 0 

verejná správa – 54 (60,7 %)  
európska verejná správa – 32 (36 %)  

informačné systémy vo verejnej správe – 3 (3,4 %) 

  

denná – 76 (81,7 %), externá – 17 (18,3 %) denná – 75 (84,3 %), externá – 14 (15,7 %) 
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I. stupeň – 70 (75,3 %) 
II. stupeň – 22 (23,7 %) 
III. stupeň – 1 (1,0 %) 

I. stupeň – 72 (80,9 %)  
II. stupeň – 15 (16,9 %)  
III. stupeň – 2 (2,2 %) 
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počet 

odpovedí 

podiel na 
celkovom 

počte 
odpovedí 

(n=93) (v %) 

celkový počet 
študentov ŠP 
k 31. 10. 2023 

podiel na 
celkovom 

počte 
študentov ŠP  

(v %) 

VSb 36 38,71 219 16,44 

VSb_ext. 11 11,83 115 9,57 

VSm 14 15,05 91 15,38 

VSm_ext 6 6,45 35 17,14 

VSd 1 1,08 8 12,50 

VSd_ext 0 0,00 2 0,00 

EVSb 23 24,73 221 10,41 

EVSm 2 2,15 25 8,00 

ISVSb 0 0,00 14 0,00 
 

 

  počet odpovedí 

podiel na 
celkovom počte  

odpovedí 
(n=89) (v %) 

celkový počet 
študentov ŠP 
k 31. 10. 2023 

podiel na 
celkovom počte 

študentov ŠP  
(v %) 

VSb 27 30,34 219 12,33  

VSb_ext. 11 12,36 115 9,57 

VSm 12 13,48 91 13,19  

VSm_ext 3 3,37 35 8,57 

VSd 2 2,25 8 25,00  

VSd_ext 0 0,00 2 0,00 

EVSb 32 35,96 221 14,48 

EVSm 0 0,00 25 0,00 

ISVSb 2 2,25 14 14,29  
 

Hodnotenie kvality vzdelávacieho procesu 

  
áno, vo väčšine prípadov – 76 (81,7 %), skôr áno – 15 (16,3 %), skôr nie – 1 (1 %), 
nie, vo väčšine prípadov – 1 (1 %), neviem – 0 

áno, vo väčšine prípadov – 64 (71,9 %), skôr áno – 26 (22,5 %), skôr nie – 5 (5,6 %), 
nie, vo väčšine prípadov – 0, neviem – 0  

6) Ak ste v predchádzajúcej otázke odpovedali "skôr nie", "nie vo väčšine prípadov" - 
uveďte predmety, ktorých sa vaša odpoveď týka.  (2 odpovede) 

6) Ak ste v predchádzajúcej otázke odpovedali "skôr nie", "nie vo väčšine prípadov" - uveďte 
predmety, ktorých sa vaša odpoveď týka. (3 odpovede) 
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áno, vo väčšine prípadov – 60 (64,5 %), skôr áno – 25 (26,9 %), skôr nie – 3 

(3,2 %), nie, vo väčšine prípadov – 0, neviem – 5 (5,4 %) 
áno, vo väčšine prípadov – 46 (51,7 %), skôr áno – 38 (42,7 %),  

skôr nie – 2 (2,2 %), nie, vo väčšine prípadov –  1 (1,1 %), neviem – 2 (2,2 %) 
8) Ak ste v predchádzajúcej otázke odpovedali "skôr nie", "nie vo väčšine prípadov" - 
uveďte predmety, ktorých sa vaša odpoveď týka. (2 odpovede) 

8) Ak ste v predchádzajúcej otázke odpovedali "skôr nie", "nie vo väčšine prípadov" - 
uveďte predmety, ktorých sa vaša odpoveď týka. (3 odpovede) 

  
áno, vo väčšine prípadov – 21 (22,6 %), skôr áno – 39 (41,9 %),  

skôr nie – 21 (22,6 %), nie, vo väčšine prípadov – 8 (8,6 %), 
 neviem – 4 (4,3 %) 

áno, vo väčšine prípadov – 15 (16,9 %), skôr áno – 41 (46,1 %),  
skôr nie – 22 (24,7 %), nie, vo väčšine prípadov – 10 (11,2 %),  

neviem – 1 (1,1 %) 
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1 – 21 (22,6 %), 2 – 28 (30,1 %), 3 – 25 (26,9 %), 4 – 14 (15,1 %), 5 – 5 (5,4 %) 1 – 18 (20,2 %), 2 – 28 (31,5 %), 3 – 26 (29,2 %), 4 – 13 (14,6 %), 5 – 4 (4,5 %) 

  

1 – 21 (22,6 %), 2 – 30 (32,3 %), 3 – 22 (23,7 %), 4 – 14 (15,1 %), 5 – 6 (6,5 %) 1 – 19 (21,3 %), 2 – 30 (33,7 %), 3 – 22 (24,7 %), 4 – 15 (16,9 %), 5 – 3 (3,4 %) 

12)    Konkretizujte odpoveď na otázku č. 11) (napr. formu študijných materiálov, 
spôsob/miesto elektronického zverejnenia, predmet, vyučujúceho...).   
(24 odpovedí)  

12)    Konkretizujte odpoveď na otázku č. 11) (napr. formu študijných materiálov, 
spôsob/miesto elektronického zverejnenia, predmet, vyučujúceho...).   
(31 odpovedí)  
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1 – 47 (50,5 %), 2 – 18 (19,4 %), 3 – 15 (16,1 %), 4 – 5 (5,4 %), 5 – 8 (8,6 %) 1 – 45 (50,6 %), 2 – 13 (14,4 %), 3 – 27 (30,3 %), 4 – 3 (3,4 %), 5 – 1 (1,1 %) 

14) Ktorý predmet/predmety hodnotíte z pohľadu úrovne výučby ako najlepší/ie?  
 (73 odpovedí) 29 rôznych predmetov 

14) Ktorý predmet/predmety hodnotíte z pohľadu úrovne výučby ako najlepší/ie? 
(78 odpovedí) 35 rôznych predmetov 

15) Ktorý predmet/predmety si vyžaduje/ú revíziu napr. zlepšenie kvality, obsahu, 
spôsobu organizácie výučby? (57 odpovedí) 22 rôznych predmetov 

15) Ktorý predmet/predmety si vyžaduje/ú revíziu napr. zlepšenie kvality, obsahu, 
spôsobu organizácie výučby? (69 odpovedí) 50 rôznych predmetov  

16) Ak chcete niečo ozrejmiť alebo bližšie vysvetliť, tu je na to priestor.  
(18 odpovedí) 

16) Ak chcete niečo ozrejmiť alebo bližšie vysvetliť, tu je na to priestor.  
(31 odpovedí) 

Odpovede respondentov sú individuálne komunikované dekanom fakulty s osobami zodpovednými za študijné programy, vedúcimi katedier a učiteľmi. 

 
 


